

仙霞街道召开落实全面从严治党工作推进会

4月1日，仙霞新村街道召开2019年落实全面从严治党工作推进会。街道党政班子、全体机关干部、中心负责人及居民区党组织书记共计100余人参加了会议。会议由街道党工委副书记支洪伟主持。

会上，街道党工委副书记、办事处主任周薇传达了中纪委、市纪委、区纪委会全会精神。街道党工委副书

记、纪工委书记方静燕总结了2018年街道落实全面从严治党工作情况，部署了2019年主要工作。职能部门、中心、居民区党组织书记代表还签订了《落实全面从严治党责任书》。

街道党工委副书记魏震对街道2019年落实全面从严治党工作提出三点要求。一是要进一步提升政

治站位，深化对全面从严治党极端重要性的理解认识。要清醒地认识所面临的形势和任务，充分认识全面从严治党的重要性，提高政治站位，坚守责任担当，把2019年全面从严治党工作精神和要求落实到工作的方方面面，为推进街道整体工作提供坚强保障。

二是要始终坚持党建引领，在

各项工作中时刻对标全面从严治党要求。要在新的形势背景下开展好街道全年各项工作，加强党的领导，全面从严治党是重中之重，这不仅仅是街道纪工委一个部门的责任，全街道从上至下各级党组织都要把推进全面从严治党作为抓基层党建工作的关键环节，都要把全面从严治党工作要求贯彻落实到具体

工作每一个环节。

三是要不断强化责任担当，打造一支干净忠诚担当的党员干部队伍。每个党员干部都要增强忧患意识，不忘初心、牢记使命，自觉接受教育，主动加强改造，把教育成果转化为坚定理想信念、砥砺党性心性、忠诚履职尽责的实际行动。

(街道纪工委)

【图片新闻】

仙霞打造“全天候”文化盛宴



3月23日是2019年上海市民文化节文化服务日。当天，仙霞社区文化活动中心充分发挥社区文化活动中心主阵地作用，为居民们精心安排了全天候的文化服务，包括青少年美术教育体验、马赛克手作体验、“乐队齐相伴·欢乐大家唱”活动等，节目丰富，好戏连台。

(社区文化中心)



平安仙霞

迅速响应 快速处置 微型消防站显神威

近日，虹霞小区某楼的电表箱外线突发火情。楼道居民发现火情后并相继拨打110、119、居委和物业电话。正在巡逻的微型消防站队员暨保安队长宋洪杰听到消息后，马上组织小区微型消防站的队员及小区清扫员赶赴现场，并通知居委会、物业到场处置。居民区干事袁勇、治保主任蔡建方组织微型消防站的队员上楼用灭火器扑灭火情。其他居委干部则在现场拉起警戒线维持现场秩序。在110、消防车到来之前微型消防站的队员们成功扑灭火情，未造成人员伤亡和财产损失。

去年年底，虹霞居民区将微型消防站外移至保安室，实现24小时值守，设备、人员配备到位。因此火情一出，能够第一时间发现、第一时间到达现场，有条不紊联合处置，真正地发挥出了防范火灾第一道防线的作用。

时至春季风干物燥，火灾易多发，为了广大居民的生命财产安全，请大家提高消防安全意识，留

意以下几点防火安全小常识。

1、请不要在室内、天井内或楼道内燃烧锡箔、纸钱。

2、请不要在靠近车辆、绿化带、垃圾箱房等位置焚烧祭祀物，避免引发意外事故。

3、在您需外出祭扫时，关好水、电、煤气总阀，请将防盗门和窗反锁，保管好您的门禁卡，防止不法人员混入进行入室盗窃。

4、安全使用电器，定期检查使用电器的线路是否老化，发现老化情况及时更换，对长期不用的相关电器，请切断电源，避免因长时间待机造成火灾隐患。

5、安全使用燃气，保持室内空气流通，使用燃气时要有看管，避免因无人离开造成灶灶干引燃造成火灾；经常检查燃气管道是否老化，发现异常情况请及时与燃气公司联系进行更换。

6、发现火情及时拨打119火警电话，并通知居委、物业，迅速展开扑救、自救。

(街道平安办、虹霞居民区)

筑梦新征程 社工在行动



社会组织颁奖

3月19日是第13个世界社工日，“筑梦新征程，社工在行动——2019仙霞社区世界社工日主题活动”当天在虹桥路星空广场举行。长宁区民政局、地区办、社会组织管理局领导，仙霞新村街道部分班子成员及街道各职能部门代表，23个居民区书记、自治工作联络员、社工及自治团队负责人代表，以及30家优秀社会组织代表200余人出席了活动。

区民政局党组书记、局长章维发表重要讲话，她首先代表长宁区民政局向仙霞社区内的社会组织和居民区广大社工送上节日的祝福，向积极参与街道社区治理并付出辛勤劳动的社会各界人士表示感谢。同时，对广大本区的社会工作者寄予希望，希望他们牢记宗旨，勇担使命，提升能力，增长才干，扎根基层，矢志奉献，用卓有成效的专业行动，弘扬社会工作者专业精神，展示社会工作服务成效，树立社会工作者专业形象，提高社会工作认知度和影响力，进一步推进专业社会工作发展，为居民提供更丰富更优质的社会服务，推动长宁分类治理模式向精细管理精准服务转型。

街道党工委副书记魏震在致辞中表示，创新社会治理、加强基层建设，大力培育发展社会组织，充分发挥社会组织在社会治理中重要作用，是党的十九大赋予全党全社会的共同任务，我们要更加紧密地携起手来，凝心聚

力、砥砺奋进，在新时代社会治理服务上下足绣花功夫、提升精细化水平，不断取得新的更大的成绩。

街道社区党委副书记、副调研员顾曹华就仙霞街道2019年居民区自治项目微创投工作发布说明，自2018年居民区自治金正式设立以来，已为居民区多项自治项目的开展提供了有力的资金保障，让居民能够在社区自治的平台上，结合小区的实际，开展惠及更多居民的活动，同时也能有效地发挥社区骨干的特长，在美好宜居社区和幸福家园的建设中发挥重要作用。

会上，大鱼社区营造发展中心、映绿公益事业发展中心、稀涛人民调解中心等三家社会组织代表上台发言，和与会的各位领导及来宾分享了他们工作体验和感悟，以及今后在进一步投入街道社区治理创新发展的期盼。地区工作办副主任马汝玉、区民政局党组副书记、副局长，区社会组织管理局局长陈汉传共同为6家被评为2018年参与社区治理优秀社会组织称号的单位颁奖。

活动当天有14家社会组织依次登台路演，近30家社会组织设摊进行特色项目展示，吸引了各居民区代表进行深入洽谈，谋求今后在共同推进社区治理创新，建设美好家园中的合作共赢。

(街道自治办)

【所长讲防范】

警惕冒充家人诈骗骗局

前不久，一位老太太匆匆的来到农行，急着汇款3万元人民币。慌张的神情让银行工作人员感到反常，“您认识收款人吗？”、“汇款用途是什么？”然而老太太始终支支吾吾，不能明确回答，只是说给孙子汇钱，这立即引起了工作人员的警惕，是不是遇到电信诈骗了？

然而老太太坚持要汇款，不肯说出原因，工作人员只好先将她带到会客室。在一番劝说下，半信半疑的老太太说出了真相。原来，今天早上她接到一个陌生的电话，称是她的孙子，被公安机关拘留了，需要3万元保证金，还嘱咐老太太一定要保密，不能告诉任何人。

银行工作人员赵怡回忆起当时的情况：“当时老太太对我们还将信将疑，正好这时

候骗子的电话打过来，我一把夺过电话问对方是谁，对方称是她孙子，我就问他，你奶奶叫什么名字？他回答不出。我又问，奶奶住什么地方？他也回答不出，随后就挂断电话！”

最终，在银行工作人员的反复劝阻下，老太太拨通了家人的电话，确认孙子根本没出事，她才恍然大悟，自己遇到了骗局。银行工作人员提醒广大市民一定要相信银行员工的提醒和劝阻。

治安总队提醒大家，一定要警惕这样冒充“孩子”、“家人”的求助电话，千万不要去猜电话中的人是谁，更重要的是转账前，跟当事人打一个电话，跟家人确认下情况，多一次确认，才会多一份安全。

(仙霞路派出所)

工商银行上海市分行专栏

全面构建消费者权益保护新格局

为积极响应上海“服务品牌”的打造，全面提升服务水平，切实保护消费者权益，工行上海分行于今年3·15国际消费者权益保护日正式发布消费者权益保护品牌。

工行上海分行消费者权益保护品牌由消保卡通形象“盾牌小超人”和消保标识共同组成，“盾牌小超人”造型活泼可爱，通过公众网上甄选脱颖而出，寓意工行上海分行愿以超人般的力量帮助广大金融消费者增加辨别非法金融行为的能力，增强自身的风险防范意识，为金融消费者拨开市场中的迷雾，共同抵

御非法集资、金融诈骗等不法侵害。同时用超人披风上那一抹“工行红”为金融消费者带来持久的勇气与安心，引导金融消费者树立正确的投资理念。消保标识则以一把红色大伞为雏形，一把弯钩托举起象征“你、我、他”的三位消费者，充分体现了工行上海市分行愿为每位金融消费者“遮风挡雨”的意志与承诺。

此次发布的消保形象和消保标识初步搭建了工行上海分行的消保品牌体系架构。未来该行将充分发挥品牌力量，拉近与消费者的距离，传递自身消保理念，提升服务质量。



消保标识

工行上海市分行 消费者权益保护